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Πρύτανη Πανεπιστημίου Κύπρου 

Πρύτανη Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου 

Πρύτανη Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου 

Πρύτανη Πανεπιστημίου Frederick 

Πρύτανη Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου 

Πρύτανη Πανεπιστημίου Λευκωσίας 

Πρύτανη Πανεπιστημίου Νεάπολις 

Πρύτανη Πανεπιστημίου UCLan Κύπρου 

Πρύτανη Πανεπιστημίου Philips 

Διευθυντές Δημόσιων Σχολών Ανώτερης Εκπαίδευσης 
 
 
 

Θέμα: Χαρτογράφηση Εκπαιδευτικού Πεδίου Ακαδημαϊκής Χρονιάς 2020-2021  
Αποστολή δεδομένων των φοιτητών/φοιτητριών του Φθινοπωρινού Εξαμήνου 

2020-2021  
     
     Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας ενημερώσω ότι η 
Διεύθυνση Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΑΕ) θα προβεί και για την τρέχουσα ακαδημαϊκή 
χρονιά, 2020-2021, στη χαρτογράφηση της Ανώτερης Εκπαίδευσης. Παρακαλείστε όπως 
μας διαβιβάσετε τα δεδομένα που αφορούν στους/στις προπτυχιακούς/ές, 
μεταπτυχιακούς/ές και διδακτορικούς/ές φοιτητές/φοιτήτριές σας για το Φθινοπωρινό 
Εξάμηνο της ακαδημαϊκής χρονιάς 2020-2021, όπως αυτά διαμορφώθηκαν μετά τις 
εγγραφές τους στα Εκπαιδευτικά σας Ιδρύματα. 
 
 2. Για τον σκοπό αυτό, έχει δημιουργηθεί ένα πρότυπο ηλεκτρονικό αρχείο στο 
λογισμικό Excel (το οποίο επισυνάπτεται), τόσο για σκοπούς ομοιομορφίας στη συλλογή 
των δεδομένων από όλα τα Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου, όσο και για 
διευκόλυνση της διαδικασίας επεξεργασίας και ανάλυσης των δεδομένων. Το εν λόγω 
αρχείο περιλαμβάνει οδηγίες για την καταχώριση των δεδομένων των 
φοιτητών/φοιτητριών και παρακαλείστε όπως τις ακολουθήσετε κατά τη διαδικασία 
καταχώρισης των δεδομένων. Οι οδηγίες συμπλήρωσης επισυνάπτονται και σε μορφή 
εγγράφου.  
           
3. Παρακαλείστε, όπως ορίσετε ένα πρόσωπο επικοινωνίας από το Εκπαιδευτικό σας 
Ίδρυμα για τους σκοπούς της χαρτογράφησης, το οποίο θα είναι υπεύθυνο επικοινωνίας 
για το θέμα με τη Διεύθυνση Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΑΕ), αλλά και για την αποστολή 
του συμπληρωμένου ηλεκτρονικού αρχείου. Πρόσθετα παρακαλείστε, όπως ενημερώσετε 
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τη ΔΑΕ για τα στοιχεία του προσώπου επικοινωνίας του Ιδρύματός σας για το εν λόγω 
θέμα (ονοματεπώνυμο, ηλεκτρονική διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου και τηλεομοιοτύπου).  
 
4.  Ως καταληκτική ημερομηνία  υποβολής του ηλεκτρονικού αρχείου, το οποίο πρέπει 
να αποσταλεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση: aperikleous@moec.gov.cy ορίζεται η 26η 
Μαρτίου 2021. Προτού αποστείλετε το αρχείο παρακαλείστε να βεβαιωθείτε ότι έχουν 
συμπληρωθεί πλήρως όλα τα απαιτούμενα πεδία στη μορφή που ζητούνται και να 
προχωρήσετε στην μετονομασία του αρχείου, που πλέον θα φέρει τον τίτλο: 
ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΔΑΕ 2021_ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ_(ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ).  
 
5.     Για τυχόν απορίες/ερωτήματα επί του θέματος, παρακαλείστε όπως απευθύνεστε 
στην πιο πάνω ηλεκτρονική διεύθυνση: aperikleous@moec.gov.cy. Είμαστε στη διάθεσή 
σας για τις όποιες διευκρινίσεις.  
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                      (Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου) 
                                                                                            για  Γενικό Διευθυντή   
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